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Organisatie wijziging Tinne

Tot mei van 2006 werd de zorg voor de kinderen gecoördineerd door de zoco’s ( zorgcoördinatoren).

Het bestuur van de Tinne wenst een volledige onafhankelijkheid en heeft daarom het management van Icare de Trans verzocht het besturingsmodel van de Tinne zodanig aan te passen dat het bestuur volledige zeggenschap zou kunnen blijven behouden. In goed overleg werd besloten om de zoco’s te benoemen tot teamleider waarbij de zeggenschap van Icare de Trans zich beperkt tot formeel werkgeverschap en het bestuur van de Tinne de volledige aansturing zou kunnen blijven behouden.

Deze wijziging is per 1 mei 2006 gerealiseerd en na een half jaar kan het bestuur concluderen dat deze wijziging de onafhankelijkheid sterk ten goede is gekomen. Verder op in deze Tinne-tin doen de teamleiders verslag van hun ervaringen.

Wijziging in het rooster

Begin 2006 werd duidelijk dat er een probleem dreigde te ontstaan met betrekking tot de financiering van de zorgkosten binnen de Tinne. Tijdens de onderhandelingen rondom de zorgkosten in 2002 heeft de Icare de Trans een aantal uitgangspunten gehanteerd die achteraf gezien niet volledig bleken te zijn. In de praktijk betekent dit dat het aantal af te nemen uren moest worden verlaagd. Met veel creativiteit hebben de huidige teamleiders van de Tinne kans gezien om een basisrooster te maken waar het dagelijks bestuur en de ouders zich in konden vinden.

De teamleiders aan het woord 

Wijziging van functie zorgcoördinator naar teamleider.

Per 1 mei 2006 is er binnen de aansturing van de Tinne veel veranderd.

De urenbegroting is gewijzigd, waardoor er in plaats van 4 medewerkers, met 3 medewerkers op 2 woningen gewerkt moest worden.

Ook de aansturing is veranderd.

Bij het starten van de Tinne was er een unithoofd en had elk huis een zorgcoördinator, per mei 2006 wordt er gewerkt met 2 meewerkende teamleiders.

Veel taken welke het unithoofd eerst vervulde, liggen nu in handen van de teamleiders.

Zoals het leidinggeven aan medewerkers, controle van de gemaakte uren, functioneringsgesprekken 

overleg met het dagelijks bestuur van de Tinne.

We zijn nu bijna een half jaar verder en ons is gevraagd de ervaringen te delen met de lezers van de Tinne-tin.

Het feit dat we en meewerken en leiding moeten geven aan een team van 16 medewerkers heeft af en toe voor veel leermomenten gezorgd.

Het omschakelen van de werkvloer met de bewoners en het afwikkelen van zakelijke aspecten was soms best lastig.

Veel dingen moesten we leren, zoals de arbo-procedure wanneer iemand zich ziek meld, mutaties in vullen wanneer een arbeidscontract gewijzigd moest worden, sollicitatiegesprekken voeren, vacatures omschrijven etc. etc. Doordat we deze dingen nog niet eerder hadden gedaan, zijn er veel telefoontjes gepleegd naar de desbetreffende mensen die ons konden sturen en helpen. Dit kostte veel energie en met de omschakeling van het meewerken op de groep, duurde het soms lang tot we ons konden concentreren op de andere organisatorische punten.

Na verloop van tijd wisten we hoe bepaalde procedures verliepen en ging het steeds makkelijker.

Daarbij kwam nog het feit dat er op en andere manier gewerkt moest worden binnen de Tinne.

Iedereen was gewend aan het werken met 4 personen op 2 huizen.

Dit werd teruggedraaid naar 3 personen op 2 huizen.

In de begin periode is veel energie gestoken in het zo effectief mogelijk werken met het belang van de bewoners als eerste vereiste.

Al met al een behoorlijke omslag voor het team.

Wanneer we nu terug kijken naar afgelopen half jaar kunnen we stellen dat we op de goede weg zijn, maar dat er ook nog veel te leren is.

Waarschijnlijk krijgen we volgend jaar de mogelijkheid een opleiding te doen die ons zal ondersteunen in het meewerkend teamleider zijn.

Bejanka Flokstra

Inge Palmans

Vakantie 2006

Ook dit jaar zijn de bewoners van de Tinne op vakantie geweest naar de Kibbelhof in Schoonoord, van 9 t/m 12 oktober.
Wederom een geweldige vakantie voor iedereen! 
Na een druk weekend van koffers inpakken en spullen bij elkaar zoeken was het maandagmiddag dan eindelijk zover. 
Alles moest in de bus geladen worden. Arthur en Guillermo hielpen hier druk aan mee. Luid toeterend vertrokken we naar Schoonoord. 
Daar stond de koffie met koekjes voor ons klaar en werden we warm onthaald door Peter en Anja, de eigenaren van de Kibbelhof.
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Het werd een zonnige, gezellige week met veel leuke activiteiten. Zo kwam dinsdagmiddag Rudi Smit uit Amen met zijn trekkertram naar de Kibbelhof om 
ons een tocht door de bossen van Schoonoord en omstreken te laten maken. Natuurlijk ontbrak de muziek van Frans Bauer, Jan Smit en Jannes niet.
Woensdag werden de bewoners in groepjes gesplitst en kwamen er collegae om samen met hen op pad te gaan. Sandra en Arthur zijn naar het ponypark geweest in Slagharen. 
Sandra ging daar "heel hard" in de achtbaan en ook Arthur durfde met ons in verschillende atracties. Hij vond het spannend maar ook geweldig!

Niels en Marielle zijn naar de dierentuin in Emmen geweest waar ze erg genoten hebben van o.a. het kijken naar de vissen. Guillermo en Janny hebben een huifkartocht gemaakt. De buitenlucht
en het zonnetje deed hen goed. Bart-Jan en Ugelien hebben gewinkeld in Emmen. Ugelien kocht daar mooie kleren en Bart-Jan een c.d. van "de toppers uit het Noorden".
Bij terugkomst in de Kibbelhof had iedereen elkaar veel te vertellen. Het was leuk om elkaar weer te zien na zo'n gezellige dag en de nieuwe c.d. van Bart-Jan werd grijs gedraaid,
 

Donderdagmiddag hebben we in Zuidlaren een boottocht gemaakt van twee uur. Regelmatig werd het liedje "berendbotje ging uit varen" gezongen onder het genot van koffie, thee en limonade.
 

Al met al een zeer geslaagde week. En weet je.......de reservering voor 2007 is alweer gedaan! 
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Deelnemende fondsen, stichtingen en bedrijven:  De Trans, De Volmacht, KAW architecten, bouwbedrijf Paas bv,  Ahlbers Installatiebedrijf,  SPD Drenthe, BOSK, Lupgens en Pathuis, SEV, NIZW, Univé, Univé Noord, Edon (thans Essent), Gasunie, Rabobank Assen-Rolde-Smilde, Diaconie Assen, Diaconie Rolde, Ruma BV, Oudman keukens, Hummel sanitair en tegels, VSB-fonds, Nationaal Revalidatiefonds, Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind, Stichting Kinderpostzegels Nederland, Stichting Meervoudig Gehandicapten Fonds Drenthe, Herman de Groot stichting, Restaurant Napoleon, Koop Holding bv, Snijder’s Interieur, MIA-beton, Bloemenhuis Dineke, St Rotordrive, Chat xpress, CS Vincent v Gogh, OBS de Bosvlinder,  Martin van As te Zwolle, E-markt Hooghalen, NAM(dhr. J. Buiter). Houthandel Drenthen, Karel Vos te Assen, Notariaat Aa en Hunze te Gieten, Blaauw Rolde cv, Leeuw Electronica te Borger, Verlichtings winkel de Fluitketel te Assen, Oving projectinrichting te Groningen, Bruynzeel Keukens, Blokker Assen, Stichting Albino Assen, Totaalbed Assen, Hoveniersbedrijf Voortman te Hijken, Bouwbedrijf Vedder te Eext,  Kumij Groningen,Arie Fonk, Maya Wildevuur
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