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Paas bouwbedrijf gaat starten!!!

Maandag 7 januari 2002 gaat Paas uit Nieuw Buinen beginnen met de bouw van het woon/zorg project de Tinne. In de maand oktober werd door  woningbouw vereniging de Volmacht het voor de Tinne zo belangrijke besluit genomen. Er is nog een tekort op de stichtings kosten van bijna 2 ton, maar desondanks toch de start!  Het bestuur van de Tinne zoekt nog naar mogelijkheden om dit gat van 2 ton (guldens) te dichten.

Zelfwerkzaamheid van de Tinne

Om de kosten zo laag mogelijk te houden zal het uitgraven van de bouwput in eigen beheer van de Stichting plaats vinden. Pieter Hilbrants, vader van Ugelien, heeft zich bereid verklaard deze werkzaamheden voor zijn rekening te willen nemen. Deze werkzaamheden zullen op 3,4 en 5 januari 2002 worden uitgevoerd zodat Paas op 7 januari kan beginnen met de fundatie.

De laatste hobbels zijn weggewerkt

Op het allerlaatste moment deden zich toch nog een paar hobbels voor waaronder een wijziging van de bouwlocatie. (zie hieronder) Het gevolg hiervan is dat een aantal ambtelijke zaken moeten worden gewijzigd. 

Gelukkig heeft de gemeente Aa en Hunze volledige medewerking verleend zodat de hierdoor optredende vertraging tot een minimum kon worden beperkt. 

Bouwlocatie

De bouwlocatie is gewijzigd. In 1e instantie lag de bouwlocatie recht tegenover de vijver. Bij onderzoek is gebleken dat op deze plaats een aantal kabels en leidingen in de grond liggen die eerst verplaatst
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moeten worden voordat met de bouw kan worden begonnen. Stedebouwkundig architecten bureau Bugel en Hajema die het totale plan op Mariëncamp aan het uitwerken is heeft een aantal alternatieven bedacht rondom de 1e bouwlocatie zodat geen problemen ontstaan met ondergronds kabels en leidingen. Na overleg met allen betrokken partijen is besloten om de bouwlocatie 1 kavel naar rechts, (ri oosten), op te schuiven. Er ontstaat dan zelfs een voordeel omdat de woning verder van de weg af komt te liggen met een stuk gemeentelijke groen voorziening tussen de woningen en de weg. 
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De 1e bouwlocatie lag direct links van het donkere gedeelte.

Bent u geïnteresseerd ?

Ga eens langs bij de bouwlocatie en vorm zelf een beeld van de enorm mooie plek waar de kinderen in de loop van het volgende jaar gaan wonen.  U bereikt de bouwlocatie door via de Borgerderweg, van Rolde richting Borger, na een paar honderd meter rechtsaf hget terrein van Mariëncamp op te rijden. U neemt vervolgens de 1e weg naar links en na ca 300 meter ziet u aan de linker kant de bouwplaats, aan de rechter kant van het straatje naar het dienstgebouw.

PGB aanvragen

Wij zijn al gedurende een zeer lange tijd met Zorgkantoor  het Groene Land in overleg over de toe te kennen Persoons Gebonden Budgetten. Ondanks de goede wil van betrokkenen heeft dit tot op heden nog geen resultaat opgeleverd. Het bestuur van de Tinne had haar  hoop gevestigd op een herindicatie aanvraag bij de indicatie organen RIO en LCIG die ten behoeve van ons projecyt de handen ineen hebben geslagen en gezamenlijk de indicatiestelling op zich hebben genomen. De indicatie is gekomen maar kon door het Groene Land wederom niet worden omgezet naar een passend budget. Inmiddels heeft het Groene Land een brief gezonden aan het ministerie van VWS met het verzoek richtlijnen te geven hoe nu verder te gaan. Wij houden het vertrouwen dat het ministerie de regelgeving zodanig zal uitleggen dat goedbedoelde en door hetzelfde ministerie toegejuichde ouderinitiatieven niet worden opgezadeld met een te krappe financiering hetgeen ten koste zal van de zorg voor de Tinne kinderen.

HET P.G.B.-VERHAAL    

Vanaf 1997 lopen de P.G.B.-s  als een rode draad door onze “Tinne”geschiedenis,daarom wil ik proberen iets van deze materie hier voor u uit te leggen.Omdat ik zelf moeder ben van een gehandicapt meisje,schrijf ik over onze kinderen ondanks dat de meesten al volwassen  zijn.

Het persoonsgebonden budget voor  verstandelijk gehandicapten [P.G.B.v.g.] heb je nodig om zorg in te kunnen kopen voor de begeleiding  van je geh. kind. Op lijsten moet je invullen hoe je kind functioneert en daarvan wordt door een indicatiebureau een indicatie gemaakt. Er zijn  categorieen  voor licht verstandelijk gehandicapten  tot ernstig verst. gehandicapten. Onze kinderen  behoren allen tot de laatste categorie. 

Het  persoonsgebonden budget verpleging en verzorging [P.G.B.v.en v.] heb je nodig om zorg in te kunnen kopen voor verpleging [b.v. bij epilepsie] en verzorging [b.v. bij het wassen en aankleden]. Voor dit  p.g.b. wordt de indicatie thuis gedaan  en wordt er precies opgeschreven door iemand van het indicatieorgaan , wat er meer moet gebeuren aan verzorging en eventuele verpleegkundige handelingen dan bij een niet gehandicapt kind.

Het persoonsvolgend budget [P.V.B.] is vergelijkbaar

met zorg in natura,  de zorgaanbieder krijgt het budget en financiert de zorg.

Toen we in 1997 nog wat onwennig met een groepje ouders om de tafel zaten om te kijken of we misschien een huis voor onze meervoudig gehandicapte kinderen konden realiseren,


Kwam het p.g.b. al snel ter sprake. De kinderen werden op een wachtlijst gezet, waar alleen in de provincie Drenthe al meer dan 500 personen op stonden, dat zag er voor ons niet rooskleurig uit. Gelukkig waren er  meer ouders  in het land , die ook  bezig waren  met een woonvorm voor hun  [meestal licht] verst. geh. kind. Het ministerie van w.v.s. juichte deze initiatieven toe, waar wij uiteraard erg blij mee waren.                                                               Het duurde nog tot 2000 voor de wachtlijsten  werden weg gewerkt,dit werd in gang gezet door de inzet van ouderverenigingen en ouderinitiatieven. 

Intussen  stonden  de kinderen  ook op een wachtlijst voor een p.g.b. v.en v. en kregen alle kinderen  in 2000 en 2001  een combinatie  van p.g.b. v.g. en p.g.b. v. en v.,waardoor we in de thuis situatie extra hulp konden krijgen, waar we uiteraard heel blij mee zijn. Deze combinatie van p.g.b. s   mogen de kinderen  ook meenemen naar hun nieuwe huis, ieder een eigen budget , waar we gezamenlijke zorg voor in kunnen kopen.                          

Op dit moment zijn we bezig  met nieuwe indicaties voor als de kinderen in het  huis komen te wonen en we wachten met spanning af hoeveel zorg we straks krijgen.

Alleen als onze ernstig gehandicapte kinderen met veel zorg en aandacht  omringd zijn, kunnen zij gelukkig zijn in hun nieuwe huis, en dat is wat elke ouder zijn kind toewenst of niet soms?

Een “Tinne-moeder” p.g.b.verhaal

Plezierige feestdagen en een gelukkig nieuwjaar

Het bestuur van de Tinne wenst U fijne dagen en spreekt de hoop uit dat 2002 voor ieder iets goeds mag brengen. Voor Stichting de Tinne zal het zeker een jaar worden waarin de vele inspanningen van de afgelopen 5 jaar zullen worden gehonoreerd.

Deelnemende fondsen, stichtingen en bedrijven:


De Trans, De Volmacht, KAW architecten, bouwbedrijf Paas, SPD Drenthe, BOSK, Lupgens en Pathuis, SEV, NIZW, Univé, Univé Noord, Edon (thans Essent), Gasunie, Rabobank Assen-Rolde-Smilde, Diaconie Assen, diaconie Rolde, Ruma BV, Oudman keukens, Hummel sanitair en tegels, VSB-fonds, Nationaal Revalidatiefonds, Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind, Stichting Kinderpostzegels Nederland, Stichting Meervoudig Gehandicapten Fonds Drenthe, Herman de Groot stichting, Restaurant Napoleon, Koop Holding bv, Snijder’s Interieur, MIA-beton, Schmid verlichting, Bloemenhuis Dineke, St Rotordrive, Chat xpress, CS Vincent v Gogh, OBS de Bosvlinder,  Martin van As te Zwolle, E-markt Hooghalen, NAM(dhr. J. Buiter).
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