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Het hoogste punt bereikt!!!!

Donderdag 28 februari 2002 zal het hoogste punt van de Tinne worden bereikt. Het bestuur van de Tinne heeft in overleg met de opdrachtgever, woningbouwvereniging de Volmacht in Gieten en bouwbedrijf Paas uit Nieuw Buinen besloten om hieraan enige aandacht te besteden. Zo zal door een aantal   toekomstige bewoners de vlag in het hoogste punt worden gebracht. De bouwers zullen hieraan hun hulp verlenen.

Het bestuur van de Tinne heeft enige direct bij de bouw betrokkenen gevraagd bij dit evenement aanwezig te zijn. 
Bij de officiële in gebruikname van de Tinne zullen op brede schaal aandacht worden gegeven aan het resultaat van het woon/zorg project.

De pers is door ons uitgenodigd om in de media aandacht aan  ons project te willen besteden.

Bouw feiten

Nadat de bouwput in eigen beheer op 3,4 en 5 januari 2002 werd uitgegraven is bouwbedrijf  Paas bv. op 7 januari 2002 gestart met de feitelijke bouwwerkzaamheden.  De fundatie werd gestort en de draagmuurtjes voor de vloerdelen werden gemetseld. De vloerdelen zijn geplaatst en vanaf 21 januari is Paas gestart met het plaatsen van de binnen- en buitenwanden en de dakdelen.

In de timmerfabriek te Emmeloord zijn deze wanden en dakdelen  geprefabriceerd zodat binnen 2 maanden na de start van de bouw het hoogste punt al kan worden bereikt.

PGB gelden nog steeds niet rond

Ondanks enige hoopgevende geluiden vanuit het Zorgkantoor het Groene Land moeten we constateren dat wij tot op heden geen formele berichtgeving hebben mogen ontvangen inzake de aan de bewoners toe kennen PGB gelden. Wij wachten af, hoewel de tijd steeds meer dringt. Er zullen medewerkers moeten worden aangesteld. Willen wij deze mensen op tijd in dienst kunnen laten treden is het noodzakelijk dat wij binnen afzienbare tijd weten welke gelden beschikbaar komen.

Even voorstellen: Bouwbedrijf Paas bv. 

Wie is bouwbedrijf Paas bv ?

Zoals in de vorige uitgave van de Tinne–tin te lezen was is bouwbedrijf Paas bv 

op 7 januari j.l gestart met de bouwactiviteiten voor het woon/zorg project de Tinne te Rolde. Graag maken we middels dit informatie bulletin gebruik om ons in het kort even voor te stellen.  Paas bv is een familiebedrijf welke sinds 1947 gevestigd is aan het zuiderdiep 299 te Nieuw Buinen. 

Paas Beheer bv bestaat uit de volgende werkmaatschappijen:

Bouwbedrijf Paas bv, Timmerfabriek Para bv en Paas Projectontwikkelingen bv.  

Bij bouwbedrijf Paas bv werken zo,n 100 medewerkers en het bedrijf genereert een jaaromzet van zo’n 20 miljoen euro terwijl er in de timmerindustrie 25 mensen een baan vinden en hier voor ongeveer 3,5 miljoen euro aan productie gemaakt wordt.

Opdrachten worden verkregen van diverse woningbouwstichtingen en diverse zorginstellingen alsmede uit particulier of gemeentelijk initiatief.

Ook zorgt de afdeling projectontwikkeling voor het nodige bouwvolume.

Paas bv stelt langdurige relaties met opdrachtgevers bijzonder op  prijs en met name projecten in bouwteamverband  geven vaak voor alle partijen een meest bevredigend resultaat omdat er dan  met, zowel opdrachtgever, architect en gebruiker meegedacht kan worden omtrent ontwerp, detaillering, materiaalkeuzes en budgettering  en alle partijen dan taakstellend bezig zijn.

Paas bv is een bedrijf dat zowel ISO als VCA gecertificeerd is en hecht in het bijzonder veel waarde aan goede opleiding van jonge bouwvakkers

Hiertoe staat het bedrijf dat ook bij de stichting Bouwradius geregistreerd als zijnde een gecertificeerd opleidingsbedrijf met goed opgeleide leermeesters.  

Namens Paas bv zijn de volgende mensen betrokken  bij het tot stand komen van woon en zorg project de Tinne . 

Directievoerder  H Smeenge :Projectleider J Smeenge :Uitvoerder , J R Hoiting

Het loodgieterswerk en elektra installatie wordt verzorgd  door Aalbers bv te Nieuw Buinen terwijl installatiebedrijf Huisman te Stadskanaal de CV Installatie verzorgd

Gezamenlijk zullen zij met woningbouwstichting de Volmacht en Architectenbureau  KAW uit Groningen hun uiterste best doen om in zo’n kort mogelijke periode de wens van de ouders te vertalen in een eigen stek voor de toekomstige bewoners.

 H Smeenge

Directeur Paas bv.

Zorgcoördinatoren aangesteld

De sollicitatie commissie heeft inmiddels 2 zorgcoördinatoren (Zoco’s) kunnen aanstellen; Bejanka Flokstra en Boukje Griemink. 

Het bestuur van de Tinne feliciteert beiden 

met hun benoeming en hoopt op een 

plezierige samenwerking.  Wij zullen Bejanka 

en Boukje vragen zich in een volgende uitgave 

van de Tinne-tin aan u voor te stellen.  

nieuws van de inrichtingscommissie

De inrichtingscommissie is in oktober gestart met het opstellen van het pakket van eisen ten  aanzien van de inrichting van de beide woningen Zonder hier de inhoud van het eisenpakket over te nemen kunnen wij aangeven dat de beide woningen qua inrichting niet gelijk aan elkaar mogen zijn en dat er sprake moet zijn van een vrolijke uitstraling.  Uiteraard worden de nodige eisen gesteld aan hygiëne en veiligheid voor de bewoners. De woningen moeten de uitstraling hebben van normale  gezinswoningen. De inrichtingscommissie is inmiddels al behoorlijk gevorderd in de selectie van de leverancier.  In de volgende Tinne-tin kunnen wij u de leverancier bekend maken.

Meer cq minderwerk tijdens de bouw

Om de inrichting van de woning zo optimaal mogelijk te realiseren zet het bestuur van de Tinne zich zo optimaal mogelijk in om of werkzaamheden in eigen beheer uit te voeren dan wel sponsoren te zoeken voor de leverantie van bouwmaterialen en dergelijke. Voorbeelden hiervan zijn het uitgraven van de bouwput, het plaatsen van de bouwhekken rondom het bouwterrein. Door Blaauw Rolde cv werd  belangeloos een graafmachine ter beschikking gesteld voor het uitgraven en later voor het aanvullen. Door betoncentrale  MIA bv  te Assen werd eveneens belangeloos beton en metselspecie geleverd. Ook kon gebruik gemaakt worden van een betonpomp 

Het bestuur van de Tinne bedankt beide bedrijven voor hun inbreng. Hierdoor is het mogelijk dat de bespaarde gelden worden ingezet voor bijvoorbeeld een optimale keukeninrichting.

Deelnemende fondsen, stichtingen en bedrijven:


De Trans, De Volmacht, KAW architecten, bouwbedrijf Paas bv, SPD Drenthe, BOSK, Lupgens en Pathuis, SEV, NIZW, Univé, Univé Noord, Edon (thans Essent), Gasunie, Rabobank Assen-Rolde-Smilde, Diaconie Assen, diaconie Rolde, Ruma BV, Oudman keukens, Hummel sanitair en tegels, VSB-fonds, Nationaal Revalidatiefonds, Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind, Stichting Kinderpostzegels Nederland, Stichting Meervoudig Gehandicapten Fonds Drenthe, Herman de Groot stichting, Restaurant Napoleon, Koop Holding bv, Snijder’s Interieur, MIA-beton, Schmid verlichting, Bloemenhuis Dineke, St Rotordrive, Chat xpress, CS Vincent v Gogh, OBS de Bosvlinder,  Martin van As te Zwolle, E-markt Hooghalen, NAM(dhr. J. Buiter). Houthandel Drenthen, Karel Vos te Assen, Notariaat Aa en Hunze te Gieten, Blaauw Rolde cv.
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