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Adreswijziging

Het adres van de secretaris van Stichting de Tinne is gewijzigd in:

Landschrijverlaan 38, 9451 KT ROLDE

Vervanging linoleum in de woningen

In Tinne-tin no 8 maakten wij melding van het feit dat de linoleumvloer in de huizen in de loop van 2003 grotendeels zou worden vervangen. De woonkamers en de gangen zouden van een nieuwe linoleumlaag worden voorzien. Inmiddels heeft dit plaatsgevonden. 

De planning was bijzonder strak. De vervanging zou starten op maandag 1 september, waarna het linker huis (no 17) op vrijdag 5 september weer aan de bewoners ter beschikking zou kunnen worden gesteld. Dit is op het coaten van de gang na ook gelukt. Veel minder geluk hebben we ondervonden bij de vervanging van de vloer in het rechter huis (no 19). In de gang bleek een probleem te zijn met de dekvloer. De reparatie hiervan kostte de nodige tijd, maar het huis kon toch op de afgesproken datum, maandag 8 september weer in gebruik worden genomen. De gang is op dinsdag de 9e nog gelegd waarna het schoonmaakbedrijf de coating in de beide gangen heeft aangebracht. 

Ach, we hebben het achter de rug en we zijn de vervelende dingen alweer bijna vergeten. 

Er zijn nog een paar restpunten die hopelijk binnenkort met Oving project inrichting definitief kunnen worden afgewerkt.

De bewoners van beide huizen zijn een weekje op vakantie gegaan naar vakantiepark van Harte in Echten. Verderop in deze Tinne-tin  doet het Tinne team verslag van hun belevenissen.

LEUKE VAKANTIE VOOR TINNE-BEWONERS

Eindelijk was het dan zover...

Van maandag 1 september t/m vrijdag 5 september 2003 gingen Sandra,Ugelien,Jannie,Arthur,Guillermo,Niels en Harm met 4 personeelsleden (Jorn,Bejanka,Judith en Evelien) naar vakantiehuisje "de Berk" in vakantiepark Van Harte te Echten.

Marielle zou dinsdag een dagje komen.

Twee aangepaste huisjes, aan elkaar verbonden, allemaal een eigen slaapkamer en een bosrijke omgeving met vele mogelijkheden voor aktiviteiten in de regio. Het kon niet mooier.
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Bij aankomst was het huisje ruim opgesteld, alles wat we nodig hadden was aanwezig, maar het oog wil ook wat en echt gezellig was het niet.

Ook de aanpassingen (tillift, douchebrancard) waren behoorlijk ouderwets.

In vergelijking met de Tinne is natuurlijk alles ongezelliger... Iedereen was in een prima humeur, dus hebben we het zelf gezellig gemaakt. 

Volgende keer een ander huisje proberen.

Wat hebben we allemaal gedaan....

Op dinsdag kwam Marielle erbij en hadden we een huifkartocht gereserveerd om alle mooie plekjes rondom Echten te zien.Voor de picknick stopten we bij een boerderij, waar de bewoners naar de koeien en paarden konden kijken (en roepen) Harm riep: "Kom es bij Harm" en Arthur kon heel goed een paard nadoen " hihi". Dit was erg geslaagd! Marielle heeft ook een leuke dag gehad. Jammer genoeg was Niels de eerste dagen niet fit, waardoor hij niet echt kon genieten van de aktiviteiten.

Woensdagochtend kwamen er 3 personeelsleden (Annelies,Edith en Inge) bij om met een ruime bezetting naar Duinen Zathe in Appelscha te gaan.

Het pretpark en miniatuurpark, maakte veel indruk op de bewoners. In het treintje, in de rups, Sandra,Harm,Guillermo,Arthur van de turboglijbaan, trampoline springen. Voor Sandra en Harm kon het niet spannend genoeg. Ook voor Jannie en Ugelien in de rolstoel was er genoeg te beleven, zij werden in de "achtbaan" en "trein" getild. Hier waren zij erg trots op.

Deze dag werd afgesloten met een barbecue, wat tevens een afsluiter was voor de eerste 4 personeelsleden(Jorn,Bejanka,Judith en Evelien). Zij gingen moe maar voldaan naar huis.

Donderdagmorgen kwam er nog een personeelslid (Wilma) om met elkaar naar het dolfinarium in Harderwijk te gaan. Niels was gelukkig weer fit en genoot volop van deze dag.

Het was deze dag prachtig zonnig weer. De dolfijnen waren erg enthousiast toen ze ons zagen en spetterden er vrolijk op los (vooral Jannie werd nat) Toen we met de lift naar beneden konden om de dolfijnen onder water te zien zwemmen, werd iedereen helemaal snoezelig (inclusief het personeel). Door de rustige kleuren en muziek werd een bijzondere sfeer gecreeerd. Guillermo en Arthur vonden de lift ook erg interessant. Deze dag werd afgesloten met Chinees eten, wat we door het mooie weer buiten op konden eten. Heerlijk!!


Vrijdagmorgen was het alweer tijd om te vertrekken. Harm,Sandra,Guillermo en Jannie werden opgehaald door hun ouders. Ugelien,Niels en Arthur konden weer mee terug naar hun stekkie! De Tinne.

We kijken terug op een leuke vakantie, met veel aktiviteiten en mooi weer!! De bewoners en personeel hebben erg genoten!!!

Misschien in de toekomst met een kleiner groepje op vakantie? Een groter vakantiehuis? We kunnen weer lekker brainstormen over de volgende vakantie.

Eerst moet er weer gespaard worden......

Team de Tinne

Eén jaar later

Met een paar moeders zijn we om de tafel gaan zitten om een terugblik te geven over onze kinderen in de Tinne. 

Na een vrij pittige start voor de kinderen, het personeel en ook voor de ouders beginnen we allemaal een beetje te wennen aan deze nieuwe periode in ons leven. We hebben een leuk team van 14 mensen die onze kinderen verzorgen en begeleiden. Het gaat niet altijd zoals wij hadden gedacht, maar het gaat steeds beter. De inzet is 200% en dat is geweldig. Het huis is prachtig, bevalt erg goed en de locatie ook. Als het warm is kunnen ze heerlijk onder de bomen zitten. Deze zomer hebben ze veel gebruik kunnen maken van de tuisstoelen en de parasols.

Regelmatig worden er leuke uitstapjes gemaakt en ook de dierentuin is al verschillende keren bezocht. Terwijl we dit schrijven zijn onze kinderen op vakantie in Echten en we horen dat ze het goed naar hun zin hebben. We hebben er alle vertrouwen in dat onze kinderen  een echt huis vinden in de Tinne
Deelnemende fondsen, stichtingen en bedrijven:  De Trans, De Volmacht, KAW architecten, bouwbedrijf Paas bv,  Ahlbers Installatiebedrijf,  SPD Drenthe, BOSK, Lupgens en Pathuis, SEV, NIZW, Univé, Univé Noord, Edon (thans Essent), Gasunie, Rabobank Assen-Rolde-Smilde, Diaconie Assen, Diaconie Rolde, Ruma BV, Oudman keukens, Hummel sanitair en tegels, VSB-fonds, Nationaal Revalidatiefonds, Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind, Stichting Kinderpostzegels Nederland, Stichting Meervoudig Gehandicapten Fonds Drenthe, Herman de Groot stichting, Restaurant Napoleon, Koop Holding bv, Snijder’s Interieur, MIA-beton, Bloemenhuis Dineke, St Rotordrive, Chat xpress, CS Vincent v Gogh, OBS de Bosvlinder,  Martin van As te Zwolle, E-markt Hooghalen, NAM(dhr. J. Buiter). Houthandel Drenthen, Karel Vos te Assen, Notariaat Aa en Hunze te Gieten, Blaauw Rolde cv, Leeuw Electronica te Borger, Verlichtings winkel de Fluitketel te Assen, Oving projectinrichting te Groningen, Bruynzeel Keukens, Blokker Assen, Stichting Albino Assen, Totaalbed Assen, Hoveniersbedrijf Voortman te Hijken, Bouwbedrijf Vedder te Eext,  Kumij Groningen,Arie Fonk, Maya Wildevuur
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