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Informatie bulletin van Stichting de Tinne

Dit is de eerste uitgave van Tinne-tin, het informatie bulletin van Stichting de Tinne. De bedoeling van de uitgave van dit blaadje is betrokkenen, belangstellenden, sponsors en donateurs op de hoogte te houden van de ontwikkelingen van ons project. 

De Tinne

De Tinne is in 1996 gestart met de oriëntatie op een woon zorg traject voor een 8-tal meervoudig gehandicapte kinderen. De SPD Drenthe en de federatie van ouder-verenigingen organiseerden destijds een voorlichtingsavond onder het motto “wonen zoals je zelf wilt”.  In feite was dit het startsein voor de huidige Stichting de Tinne.

Na veel bezoeken en gesprekken met instellingen in den lande zijn we in 1997 in gesprek geraakt met Stichting de Trans te Rolde. Onze ideeën en die van de Trans sloten van het eerste uur volledig op elkaar aan en worden momenteel gezien als voorbeeld projecten in het kader van de zorgvernieuwing.

1999 : Officieel een Stichting

In juli 1999 werd bij notariskantoor Aa en Hunze de Stichtings acte gepasseerd door mr. Delicaat, notaris te Gieten.

De realisatie in zicht

De realisatie van het woon/zorgproject de Tinne  komt in zicht. Op 20 mei van het vorige jaar werd de officiële aftrap gegeven. Onder grote belangstelling van ouders, familie en autoriteiten werd in de Jacobus kerk te Rolde het startsein gegeven voor de realisatie van het project de Tinne.

Mevr. De Vries, gedeputeerde voor de provincie Drenthe, de heer Munniksma,
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burgemeester van Aa en Hunze, de heer Bijker, woningbouw vereniging de Volmacht te Gieten, de heer Kauffeld van De Trans en de kunstenaars Arie Fonk, Adri de Fluiter en Maya Wildevuur gaven formeel blijk van hun steun aan de Stichting.

Dit onder het motto: Samenleven een ware kunst.

Nu, in mei 2001, kunnen we constateren dat we weer een flink eind zijn opgeschoten.  

De officiële tekeningen zijn inmiddels gereed en zullen als bouwaanvraag worden ingediend bij de gemeente. 



De bouw
Paas uit Nieuw Buinen zal de bouw- werkzaamheden gaan uitvoeren. Paas heeft  ruime ervaring met bouwprojecten waarin gehandicapten gaan wonen. 

Planning
volgens de huidige planning zullen de beide woningen in maart 2002 kunnen worden opgeleverd. Daarna kunnen de woningen door de kinderen worden betrokken en kunnen personeelsleden van Stichting de Trans de zorg voor de kinderen van de ouders overnemen.



Planontwikkeling Rolde Zuid

Op het terrein van Mariëncamp komt een nieuwe woonwijk. De huizen voor de kinderen zullen in deze toekomstige wijk worden gerealiseerd

De plannen voor de nieuwe ontwikkeling in Rolde Zuid zijn de afgelopen maanden een flinke stap verder gekomen. Hieraan heeft de goede intensieve samenwerking tussen Stichting De Trans, de gemeente Aa en Hunze en de provincie Drenthe bijgedragen. 

Totaal zullen er tussen 2002 en 2010 zo’n 300  woningen worden gerealiseerd waarvan er 35 bestemd zijn voor cliënten van de Trans.

De woning voor De Tinne zal het eerst worden gerealiseerd.

Fondsenwerving

om de inrichting van de woningen te kunnen bekostigen werden diverse bedrijven benaderd om de Tinne financieel te ondersteunen


Ook particulieren, veelal familie, kennissen en vrienden hebben hun bijdragen geleverd.

De kosten voor de inrichting van de woningen zijn nu voor het grootste deel gedekt door ontvangen gelden of gedane toezeggingen. 

Bijzonder werden wij getroffen door de volgende acties voor De Tinne:

Door zich te laten sponsoren voor de marathon op Terschelling en de opbrengst te schenken aan de stichting heeft Karel Vos zijn b(st)eentje bijgedragen. 

Basisschool de Bosvlinder te Hooghalen die tijdens de kerst van 2000 door verkoop van zelfgemaakte kalenders een zand/water tafel bij elkaar wist te brengen en deze heeft geschonken aan de Stichting. 

Ook restaurant Napoleon te Hooghalen heeft onze Stichting gesteund door de entree van en feestavond te schenken aan de Tinne.

Alle gevers en geefsters hartelijk bedankt.

De locatie




Deelnemende fondsen, stichtingen en bedrijven:


De Trans, De Volmacht, KAW architecten, bouwbedrijf Paas, SPD Drenthe, BOSK, Lupgens en Pathuis, SEV, NIZW, Univé, Edon (thens Essent), Gasunie, Rabobank Assen-Rolde-Smilde, diaconie Assen, diaconie Rolde, Ruma BV, Oudman keukens, Hummel sanitair en tegels, VSB-fonds, Nationaal Revalidatiefonds, Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind, Stichting Kinderpostzegels Nederland, Stichting Meervoudig Gehandicapten Fonds Drenthe, Herman de Groot stichting, Restaurant Napoleon, Koop Holding bv, Snijder’s Interieur, MIA-beton, Schmid verlichting,








