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2e uitgave Tinne-tin
Wij zijn blij u de 2e uitgave van ons informatie bulletin Tinne-tin  te kunnen aanbieden. Het project is inmiddels weer wat verder gevorderd en de realisatie komt steeds meer in zicht.  De bouwaanvraag ligt bij de gemeente Aa en Hunze die binnenkort de bouwvergunning zal kunnen afgeven.  De grondverkoop is zo goed als rond, zodat na het verkrijgen van de benodigde vergunningen de bouw kan gaan beginnen. Doordat toch wel wat uitloop is ontstaan is nu de verwachting dat de bouw in november- laten we hopen op een zachte winter- kan gaan beginnen.

Betrokkenen aan het woord

in deze en volgende uitgaven zullen wij enkele betrokkenen bij het project de Tinne aan het woord laten. Deze uitgave de bijdrage van een vrijwilliger van de Stichting. ( Zie verderop in deze uitgave “ een verhaaltje van een toeschouwer”)

Financiering van de Zorg 

Het bestuur van Stichting de Tinne is al geruime tijd bezig om de zorg financiering rond te krijgen. Deze financiering moet worden gevonden in aan de toekomstige bewoners van de Tinne toe te kennen PGB’s , Persoons Gebonden Budgetten.  Hierover zijn diverse gesprekken gevoerd met het Groene Land te Zwolle , dat optreedt als Zorgkantoor voor het Noorden van het land. Inmiddels is na overleg met het Groene Land besloten een herindicatie aan te vragen voor de toekomstige bewoners van de Tinne. 
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Bij deze herindicatie doet zich de situatie voor dat het RIO te Norg, als indicatie stellende organisatie voor het PGB V & V , (verpleging en verzorging) samen optrekt met het LCIG te Drachten welke werkzaam is als indicatie stellend orgaan voor het PGB VG,  (verstandelijke gehandicapten).  Naar verwachting zullen  eind oktober de indicatiestellingen  naar het Groene Land kunnen worden verzonden zodat duidelijk-heid kan ontstaan over het beschikbare budget.

Sollicitatie commissie

Vanuit het bestuur van de Tinne is een sollicitatie commissie benoemd die samen met het management van de Trans de werving van het personeel voor de Tinne zal begeleiden. De doelstelling is om een eigen team voor de Tinne samen te stellen. De grootte van het team is afhankelijk van het beschikbare budget. Het Stichtingsbestuur heeft er vertrouwen in dat de toe te kennen budgetten voldoende zijn om de zorgbehoefte van de bewoners te dekken. Vanuit het bestuur zijn in de sollicitatie commissie benoemd: mevr. Blom, mevr. Daalder en mevr. Speelman.  Als reserve treedt op mevr. Siepel.
Unithoofd en vacature meldingen

Inmiddels is een Unithoofd voor de Tinne aangesteld. De redactie zal hem verzoeken zich in de volgende uitgave van het Tinne-tin voor te stellen. Binnenkort zal door de Trans een vacature voor 2 zorg-coördinatoren worden opengesteld.  Deze coördinatoren kunnen zich alvast gaan inleven en -werken zodat en optimale start van het project kan plaats hebben.

Inrichtingscommissie

Vanuit het bestuur is een inrichtings- commissie gevormd die inmiddels is gestart met het opstellen van een pakket van eisen. Aan de hand van dit pakket van eisen zullen een aantal leveranciers worden uitgenodigd hun ideeën , voorstellen en offertes aan het bestuur uit te brengen.  De commissie hoopt het pakket van eisen in de loop van september te kunnen opleveren. 

Oproep voor materiële ondersteuning

Als de woningen zijn gebouwd zal moeten worden gezorgd voor bestrating, tuinaanleg en -onderhoud, afrastering enzovoort. Met dit soort posten gaan enorme bedragen gepaard. Wellicht leven er bij de lezers van  Tinne-tin ideeën hoe dit kan worden gerealiseerd.  Voorstellen kunnen worden ingediend bij het Stichtingsbestuur, p/a  Zevensterstraat 66, 9404 JM Assen. 

Eventuele financiële bijdragen kunnen worden gestort op bankrekeningnummer 3560.35.212 t.n.v. Stichting de Tinne.

Een verhaaltje van een toeschouwer.

Daar zit je dan maar lelijk mee in je maag. Schrijf even een stukje voor Tinne-Tin luidt de opdracht van de voorzitter van de Stichting De Tinne. Schrijf maar hoe je er bij betrokken bent geraakt. Het laatste lijkt mij niet zo gepast. Je werkt mee als vrijwilliger en dat is het dan. Ik ben daarom maar zo vrij er een beetje een andere draai aan te geven en wel in die zin, dat ik als toeschouwer een kijkje in de keuken geef, opdat de geachte lezers een beetje een indruk krijgen, wat het betekent als je voor je zwaar gehandicapte kind moet trachten een woning te realiseren, die de thuissituatie zoveel mogelijk moet benaderen, althans een situatie creëren waar je kind zich thuis moet (gaan) voelen. Want laten we wel wezen een niet gehandicapt kind laat je als ouder al met 

enige zorg uit huis gaan, maar een zwaar

gehandicapt kind dat volledig van je 

afhankelijk is het huis uit sturen is nog wel even wat anders.

 Ik heb bewust gezegd “sturen”.  Als verantwoordelijke ouders realiseer je je maar al te goed, dat een gehandicapt kind op een gegeven moment mogelijk helemaal alleen in de wereld komt te staan, zeker als er geen broertjes of zusjes zijn. Daarom als je wilt, dat je zorgenkindje later toch nog zo redelijk mogelijk in deze grote boze wereld staat, moet je niet wachten tot je er zelf niet meer bent en je daar geen invloed meer op hebt. Je moet maar zo nuchter en verstandig zijn - met opzijzetting van je ouderlijke gevoelens - : Ik moet nu proberen een zo goed mogelijk onderdak te vinden. En beste lezers ik kan u verzekeren, dat alle 16 ouders het allerbeste voor hun kinderen wensen te realiseren met een inzet, vechtlust en volharding waarvan ik mij steeds opnieuw weer afvraag hoe hou je het vol. Als je ziet hoeveel moeite het kost om allerlei dingen gerealiseerd te krijgen, dan vraag ik mij in arren moede af, waarom allerlei instanties, bedrijven en hun medewerkers, uitzonderingen daar gelaten, zoals de stichting De Trans en de woningstichting De Volmacht, steeds maar weer in staat zijn om ontwikkelingen te traineren en allerlei bureaucratische trucs uithalen om de zaak te bemoeilijken. En dat terwijl de politiek heeft gezegd, dat er ruimte moet komen om de hier in beeld zijnde ouderinitiatieven te stimuleren. Overigens zou ik een heleboel mensen tekort doen als ik niet zou zeggen, dat er ook andere voorbeelden zijn. We hebben gelukkig al een groot aantal sponsors, die de kinderen van De Tinne een warm hart toe dragen.

w.g. annex

Deelnemende fondsen, stichtingen en bedrijven:

De Trans, De Volmacht, KAW architecten, bouwbedrijf Paas, SPD Drenthe, BOSK, Lupgens en Pathuis, SEV, NIZW, Univé, Univé Noord, Edon (thans Essent), Gasunie, Rabobank Assen-Rolde-Smilde, Diaconie Assen, diaconie Rolde, Ruma BV, Oudman keukens, Hummel sanitair en tegels, VSB-fonds, Nationaal Revalidatiefonds, Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind, Stichting Kinderpostzegels Nederland, Stichting Meervoudig Gehandicapten Fonds Drenthe, Herman de Groot stichting, Restaurant Napoleon, Koop Holding bv, Snijder’s Interieur, MIA-beton, Schmid verlichting, Bloemenhuis Dineke, St Rotordrive, Chat xpress, CS Vincent v Gogh, OBS de Bosvlinder,  Martin van As te Zwolle, E-markt Hooghalen.
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